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1. A3 yncna 53 HyXHO Bbl4eCTb yucno 25.
2. CHavana n3 53 BblumTtato 20, nony4yato 33.
3. otom 13 33 BbIuMTAlO 5, nony4ato 28.
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Bbluncnm n o0bACHMW.

46 — 28 51 - 36 72 — 47
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Bbluucnn.

57 - 8+ 10 46 + 9-4

57 — 18 + 20 46 + 19 — 3

57 — 28 + 30 46 + 29 - 2

Kaknm moxeT 6bITb criegytollee @5

Bblpa)XeHME B KaXXAoM cTonbuke? &

CpaBHMW.

39 + 27?2 100 54 — 27?2 20

42 + 28°? 83 92 —46? 49

B 6bubnunoteke Ha nonke Obino 26 KHUr Ha 6eno-
pycckom 5a3blke N 20 KHUI Ha PYCCKOM A3bIKE.
C nonku B3ann novmnTaTb HECKOSbKO KHUTM. OcTa-
nocb 18 KHUr. CKOMbKO KHUT B3ANM C MOSIKNU?
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[Ba 6parta Tumyp n ApTyp AomkHbl npobexaTtb

no 100 m. ApTyp yxxe npobexarn 34 M, a Tumyp —

47 m.

® CKONbKO MEeTpOB OCTasnocb npobexarb Kax-
aomy?

® Ha ckonbko MeTpoB ogHOMY BpaTy ocTanocbh
npobexaTb MeHbLUe, YeM Opyromy?

6. Bbibepun cxemy. Pewn 3agady.
Uepes 5 net Mapte 6yget 13 net. Ckonbko net
NCMNOSMHUTCA en Yepes 8 ner?
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7. [MpegnonoXxuTe, CKomnbko Luudp BaMm NoHagoouT-
®) 9N
ﬂ'ﬂ’ csa ans 3anucy vncen ot 0 go 30. MNposepbTe
CBOE NpeanosioxeHune.
OBbsICHM, Kak HanUTU pa3HOCTb Yncen 42 n 15,
1. Bbluucnw.

81 —-13 62 — 27 54 — 38 44 — 35

2. Ha ogHOM y4acTke OOpPOrM HY>XHO yCTaHO-
BUTb 34 OOPOXHbIX 3HaKa, a Ha Opyrom —
18 3HakoB. Korga 4acTb 3HakoB YCTaHOBUIIN,
OoCTanocb yCTaHOBUTb 25 3HaKoB. CKOMbKO
OOPOXHbIX 3HAKOB Y>Xe YyCTaHOBUITN?



